"'YAn Eésraoswyv BioAoyia B Aukeiou

AIdaKTEQ UAN a1Td TO OXOAIKO €YXEIPIOIO ATTOTEAOUV TA KEPAAQIQ :
1

2
3

4

(ZuvoAo oeAidwyv 139)

Q¢ eCetaoTéQ opiovTal UAN TTEPICCOTEPN ATTO TN MICT] KOl AlyOTEPN
atro 1a 2/3 TG dIdaAKTEAS UANG. AnAadr : 70< UANn < 93 (139 *1/2 =
70 ka1 139 * 2/3 = 93). Evrog UAN €ival 85 oeAideG. 2uyKeKpIPEva:

EvTdg UANG atmd 1o oxXoAIKO eyXeIpidIO gival O OENIDEC:
15-42

78 —92
122 154

Evtég UANG atmd ta oxedliaypdupara givai Ta:
map 1 6

map 18 21
map 30 41

Etriong mrepiAappdavovral OAEG o1 EPWTHOEIG, ACKAOEIG Kal
TTPORBAAMATA TTOU AVTICTOIXOUV OTNV TTAPATTAVW £EETAOTEN
UAn.
H diddokouoa
ABavaoouAa Aikarepivn



